
V zmysle uznesenia Generálneho presbyterstva 

č. GP 15/1-2012 ofera má byť vyhlásená 

v oznamoch na hlavných službách Božích. 

 

 
 

Oznámenie 

o dobrovoľnej mimoriadnej ofere na pomoc  
Slovenskému evanjelickému cirkevnému zboru a. v. v Budapešti 

 

„Každý (nech dá), ako si umienil v srdci, nie z neochoty alebo z prinútenia; lebo 

ochotného darcu miluje Boh.“ 2K 6, 7 

Bratia a sestry,  

Generálne presbyterstvo ECAV na Slovensku uznesením č. 31-2/2014 schválilo 

dobrovoľnú mimoriadnu oferu na pomoc Slovenskému evanjelickému cirkevnému zboru a. v. 

v Budapešti, ktorá sa uskutoční 15. júna 2014 na sviatok Svätej Trojice.  

Ofera je určená na pomoc našim rodákom – bratom a sestrám vo viere, ktorým hrozí 

zrušenie samostatnosti cirkevného zboru a odňatie majetku. Po navrátení majetku z rúk štátu 

do vlastníctva Slovenského evanjelického cirkevného zboru a. v.  v Budapešti si vzali pôžičku 

na najnutnejšie opravy v areáli Lutherovho domu, no nevládzu splácať dlh. Napriek tomu sa 

snažia o udržanie svojho zboru a majetku, o ktorý sa pred vyše 150 rokmi zaslúžil Ján Kollár. 

Ich cirkevný zbor je malý, ale oduševnený a rozhodnutý zachrániť dedičstvo predkov, 

slovenskú identitu a používanie slovenského jazyka, no nevyhnutne potrebuje našu pomoc.  

Bratia a sestry, odporúčame túto oferu do Vašej pozornosti s prosbou o Vašu štedrosť. 

Dobrovoľnú oferu na pomoc SECZAV v Budapešti  posielajte na číslo účtu:  

                                                IBAN:  SK55 0200 0000 0013 6875 6257 

                                                BIC:  SUBASKBX 

                                                Variabilný symbol: 663050 

Adresa prijímateľa:  

Evanjelická cirkev a. v. na Slovensku, Palisády 46, 811 06  Bratislava                                                                              
Nezabudnite uviesť názov svojho cirkevného zboru. 

 

Bože a Otče náš,  

Ty nás vo svojom slove učíš vzájomne sa milovať a pomáhať si. Prosíme Ťa, daj do našich 

sŕdc dôveru, vieru a ochotu pomôcť našim bratom a sestrám v ťažkostiach, v ktorých sa 

nachádzajú. Daj, aby sa mohla prejaviť naša obetavosť a láskavosť, keď vidíme, ako veľmi to 

naši rodáci potrebujú. Prosíme Ťa, nauč nás poslušnosti Tebe a vzájomnej pomoci. Amen. 

                  

                     Generálny biskupský úrad  ECAV na Slovensku 4. 6. 2014 

 


